Контрольная работа №1         
ТЕПЛОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ   (теплопередача и работа)                             8 класс
I ВАРИАНТ
1. Какое количество теплоты необходимо, чтобы нагреть железный утюг массой 5 кг от 20 до 300 °С? Удельная тепло​емкость железа 460 Дж/(кг • Со).

2. Бидон вмещает 0,2 м3 керосина. Какое количество теплоты выделится при полном сгорании этого керосина? Плотность керосина 800 кг/м3, его теплота сгорания 4,6•107 Дж/кг.

3. Какой кирпич - обыкновенный или пористый  обеспе​чит лучшую теплоизоляцию здания? Почему?
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ТЕПЛОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ   (теплопередача и работа)                             8 класс
II ВАРИАНТ
1. Удельная теплота сгорания дров равна 1,0 • 107 Дж/кг. Какое ко​личество теплоты выделится при полном сгорании 50 кг бе​резовых дров?

2. Прямоугольный пруд имеет длину 100 м, ширину 40 м и глубину 2м. Вода в пруду нагрелась от 13 до 25 °С. Ка​кое количество теплоты получила вода? Плотность воды 1000 кг/м3, ее удельная теплоемкость 4200 Дж/(кг •°С ).

3. При опиливании детали напильником деталь нагрелась. После обработки деталь остыла. Какой из способов измене​ния внутренней энергии имел место в первом и во втором случаях?
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Ill ВАРИАНТ
1. Кирпичная печь массой 1 т остывает от 20 до 10 °С. Какое количество теплоты при этом выделяется? Удельная теплоемкость кирпича 880 Дж/кг • °С.

2. Кусок каменного угля имеет объем 0,12 м3. Какое ко​личество теплоты выделится при полном сгорании каменного угля, если его плотность 1350 кг/м3, а теплота сгорания 3,0• 107 Дж/кг?

3. В каждом из двух стаканов находится по 200 г воды. В одном температура воды 20 °С, в другом 40 °С. В каком из стаканов вода имеет большую внутреннюю энергию и поче​му?
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ТЕПЛОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ   (теплопередача и работа)                             8 класс
IV ВАРИАНТ
1. Теплота сгорания каменного угля 3,0 • 107 Дж/кг. Ка​кое количество теплоты выделится при полном сгорании 1,5 т каменного угля?

2. Комната имеет объем 60 м3. Какое количество тепло​ты необходимо, чтобы нагреть воздух в этой комнате от 10 до 20 °С? Плотность воздуха 1,3 кг/м3, его удельная тепло​емкость 1000 Дж/кг • °С.

3. Почему радиаторы центрального отопления ставят обыч​но под окнами, а форточку располагают в верхней части окна? 
